

План
соціально-гуманітарної роботи кафедри журналістики та нових медіа
на 2019-2020 н.р.

	<i>Назва заходу</i>	<i>Обґрунтування</i>	<i>Період підготовки</i>	<i>Період проведення</i>	<i>Відповідальні</i>
1	28 вересня - відкриття соціального проекту в Університеті. Тренінг з аудіовізуального виробництва. «production study»	З метою формування медіаграмотності провести тренінг з аудіовізуального виробництва. Під час тренінгу в інтерактивній формі розглянути природу екранного видовища, потужність його впливу на масову аудиторію, елементи мови екрану та закони монтажу. Результатом має стати кадрування власного епізоду та його фільмування на телефон.		12.10.19	Тренер – А.Лісневська
2	14 жовтня – День захисника України	Творча майстерня журналістки ТК ICTV та 112 Юлії Кирієнко на тему: «Специфіка роботи журналіста в зоні проведення ООС»		9.10.19	В.Захаров
3	9 листопада – День української писемності та мови	Творча зустріч із поетом-урбаністом, перекладачем, журналістом Ярославом Гадзінським		6.11. 19	В.Пастушина
4	16.11 – День Інституту журналістики. Клуб випускників кафедри журналістики	Зустріч із Матвієм Ганапольським Майстер-клас випускниці – тележурналістки Інни Мельник брейн-рингу між командами студентів			А. Лісневська В. Захаров М. Дяченко

		Створення рубрики «Клуб випускників: від першої особи» на сайті кафедри			Лісневська А.Л.
5.	21 листопада - День гідності та свободи	Творча зустріч із учасником Революції Гідності, журналістом, співробітником прес-служби офісу Президента України Сергієм ЛЕФТЕРОМ		21.11.2019	В. Гандзюк В.Пастушина
6	21.11 - День гідності та свободи	Відкрита лекція доц. Росінської О.А. та студентки Д.Татарчук «Толерантність. Суспільство. Я»,		21.11.19	О.Росінська
7	Грудень - Грінченківська декада.	Студентський проект кафедри журналістики «Щоденник Грінченківської декади». Висвітлення подій та заходів Грінченківської декади в ЗМІ та соцмережах			А. Лісневська О. Бикова А. Досенко
	2 семестр				
8	Медіашкола – іноваційний освітній проект	З метою формування медіаграмотності провести низку тренінгів тренінг з учнями шкіл в межах проекту «Медіашкола»	Протягом року	Двічі на рік Жовтень 2019 та квітень 2020	Організаційна робота – Я. Фруктова Тренери – А.Лісневська О. Одаренко Я. Фруктова та інші за ситуацією

9.	Обережно: кібербулінг	Інтерактивна лекція Л. Найденової доктор психологічних наук, експерт з питань медіапсихології й протидії кібербулінгу	лютий	Лютий	Л. Найденова куратори 1 курсу
10	Всеукраїнський конкурс журналістської творчості для старшокласників «Нові в медіа»	Організація процесу надсилання інформації, читання та структурування надісланих робіт (за контентом), пошук призового фонду, друкування печатної продукції, проведення церемонії нагородження переможців.	Протягом року	Березень 2020	А. Лісневська журі О.Бикова М. Дяченко інші за ситуацією
11	20 лютого День пам'яті Героїв Небесної Сотні	Творча зустріч із творцями документального фільму «Війна химер» Анастасією та Марією Старожицькими	Лютий	20.02.20	А. Лісневська М.Старожицьк а
12	4 квітня День створення НАТО	Зустріч з представниками посольства США	квітень	3.04.20	А. Лісневська М. Земляна
13.	18 квітня – День пам'яток історії та культури	Екскурсія вул.. Терещенків, Л.Толстого, Університет Шевченка	квітень	16.04.20 квітня	А. Лісневська куратори 1 курсу
14	26 квітня Міжнародний день пам'яті Чорнобиля	Зустріч з режисером А. Михайликом - режисером, переможцем телефестивалю «Відкрий Україну» (у двох номінаціях та номінант на гран-прі, фільм «Інший Чорнобиль» , 2012 р.) . демонстрація фільму «Інший Чорнобиль»	квітень	24.04.20 20	А.Лісневська куратори 1 курсу
15	16 травня – День вишиванки	Викладацький та студентський флешмоб	травень	16.05.20	А. Лісневська О. Хамедова
	Травень	Провести в КУБГ презентацію книги			М. Васьків

		Абая Кунанбаєва «Настанови» (до 175- річчя з дня народження письменника) за участю Надзвичайного і Повноважного Посла Казахстану в Україні.			
--	--	---	--	--	--

Зав. кафедри

Віталій Гандзюк